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YAŞ PROBLEMLERİ ÇÖZÜMLÜ SORULARI 

2) Özlem ile Nagihan'ın yaşları toplamı 40 dur. 5 yıl

sonra Nagihan'ın yaşının 2 katının 5 fazlası, Özlem'

in yaşının 3 katına eşit olacağına göre, Özlem bu-

gün kaç yaşındadır?

A) 15     B) 16 C) 17 D) 18 E) 19

 

 

3) Murat ile Hakan'ın yaşları toplamı 25' tir. 3 yıl ön-

ce yaşları toplamı, yaşları farkının 2 katından 1 

fazla idi. Murat'ın, Hakan'dan yaşça daha büyük 

olduğu bilindiğine göre Murat kaç yaşındadır?

A) 12     B) 13 C) 15 D) 17 E) 18

 

4) Bir anne 48 yaşında, kızı 16 yaşındadır. Kaç yıl ön-

ce annenin yaşı, kızının yaşının 5 katı idi?

A) 8      B) 10 C) 12 D) 14 E) 15

 

5) Arda ve Emre'nin yaşları sırasıyla 3 ve 4 ile doğru

orantılıdır. Bu kişilerin 5 yıl önceki yaşları farkı 3 

olduğuna göre Arda'nın bugünkü yaşı kaçtır?

A) 7      B) 8 C) 9 D) 10 E) 12

6) Üç kardeşin yaşları toplamı 19 dur. 2 yıl sonra bu

üç kardeşin yaşları toplamı babalarının yaşının ya-

rısı olacağına göre baba bugün kaç yaşındadır?

A) 42   B) 44 C) 45 D) 48 E) 50

 

7) 4'er yıl arayla doğmuş 3 kardeşin yaşları toplamı

27'dir. Kaç yıl önce büyük kardeşin yaşı, diğer kar-

deşlerinin yaşları toplamına eşitti?

A) 1       B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

 

8) İki çocuğu olan bir anne, ilk çocuğunu 25 yaşında

doğurmuştur. 3 yıl sonra da ikinci çocuğunu do-

ğurmuştur. Şu an annenin yaşı, çocuklarının yaş-

ları toplamına eşit olduğuna göre anne şu an kaç

yaşındadır?

A) 39     B) 42 C) 45 D) 48 E) 53

 

9) Mert ile Hasan'ın yaşları toplamı 32 dir. Mert, 

Hasan'ın yaşına gelince Hasan'ın yaşı, Mert'in

7
yaşının  i olacaktır. Buna göre Mert kaç ya-

5
şındadır?

A) 12   B) 14 C) 16 D) 18 E) 20

10) Ahmet,  Bekir'in yaşındayken Cemil 6 yaşındaydı.

Bekir,  Cemil'in yaşında iken Ahmet 26 yaındaydı.

Buna göre, Cemil şimdi kaç yaşındadır?

A) 12    B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

11) Gülşah,  Lale ve Ayşegül'ün yaşları sırasıyla 2,3 

ve 4 ile doğru orantılıdır. Gülşah, Ayşegül'ün ya-

şına geldiğinde bu üç kişinin yaşları toplamı 75

olacağına göre, Ayşegül bugün kaç yaşındadır?

A) 18    B) 20 C) 21 D) 24 E) 25

12) 8 kişinin 5 yıl sonra yaşları toplamı 208 olacak-

tır.Bu 8 kişinin 3 yıl önceki yaş ortalaması kaçtır?

A) 15    B) 16 C) 18 D) 20 E) 22

 

1) Bir annenin yaşı,  oğlunun yaşının 5 katından 1 

fazladır. Anne ile oğlunun yaşları toplamı 43 ol -

duğuna göre anne kaç yaşındadır?

A) 20    B) 24 C) 28 D) 32 E) 36
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